

湖北咸宁农村商业银行
HUBEI XIANNING RURAL COMMERCIAL BANK

在您身边的银行

咸宁市咸安区长安大道166号
0715-8233909

咸宁发布高温“限工令”

超37℃，严禁午间室外作业

本报讯(记者周阳 通讯员林世海)

7月29日,市住建局下发《通知》,要求各地切实落实好建筑施工防暑降温各项措施,合理安排调整作息时间,每天11时至16时,气温超过37℃,严禁室外作业。

市住建局要求,各地要密切关注高温天气的气象预报,严格实行“抓两头、歇中间”的避高温措施,适当调整作业、休息时间,合理安排工序和

工程量,减轻劳动强度,严防延长高温作业时间和违规加班加点。

其中,除抢险排危作业外,当日气温超过37℃、40℃以下,严防11时至16时进行室外作业;当日最高气温超过40℃时,施工单位经采取降温措施不能使施工场所温度低于37℃的,应当停止施工作业;在高湿度情况下,更要严控作业时间,防止中暑引发生产安全事故。

市住建局还要求,各地要督促相关单位改善现场作业、生活环境,确保施工人员宿舍、食堂、厕所、淋浴间等临时设施符合标准并满足防暑降温工作需要,高温作业场所要采取有效的通风、隔热、降温措施,对不宜从事日晒、高温作业的人员要及时调换岗位。做好饮食卫生防疫工作,严格按照相关要求发放高温津贴。

全市农村实用人才创意大赛激战正酣

10个创业创新项目晋级决赛

本报讯(记者陈婧 通讯员邓文君)

7月30日,咸宁市第二届“绿色田野杯”农村实用人才创业创新项目创意大赛初赛在市农业农村局举行。17名参赛选手,携项目论高下,从创业项目、市场分析、项目运作等方面进行展示,争夺十强入围资格。

大赛自7月初启动以来,受到众多创业者的关注,共有30多名从事农业种养殖业、农产品加工、创意农业等领域的农业创业者通过报名平台递交参赛申请。经过半个多月的严

格审核,经各地农业农村局、人社局、以及相关部门推荐,最终确定有17名参赛选手进入初赛。

比赛中,选手们全方位展示项目发展规划、项目可持续性、项目收益前景以及市场竞争力、示范带动性等。

“通过参加比赛,我坚定了信心,感到自己的小龙虾生态养殖模式一定能赢得广大的市场。通过观看赛友们演讲,以及评委的精彩点评,我也找到了自己和他们的差距,并且认识了一群富有激情和梦想的农业

创业者。”咸宁市裕丰生态农业有限公司负责人沈勇亮说。

经过激烈角逐,十名选手晋级决赛。据悉,本次大赛由市委组织部人才工作领导小组主办,市农业农村局、市人社局承办,旨在加强农村实用人才队伍建设,激发更多新型职业农民立足农业,创业兴业,全面助力乡村振兴。此次大赛奖金共计21万元,获奖项目将在投融资、创业培训、创业补助等方面优先享受国家有关政策支持。

嘉鱼保安王林

被表彰为“全国模范退役军人”

本报讯(记者杜培清 通讯员孙剑)

7月26日,在全国退役军人工作会议上,本报曾跟踪报道的嘉鱼县园林绿化管理局保安、退役军人王林,被人力资源和社会保障部、中共中央组织部、退役军人事务部、中央军委政治工作部等军地相关部门联合表彰为“全国模范退役军人”。

现年51岁的王林是一名退役军

人,现为嘉鱼县城管执法局园林绿化管理局二乔公园的保安,2003年因工伤失去左臂。20多年来,他退役不褪本色,一贯保持着军人作风,用行动和坚守诠释了一名军人的优秀品质和责任担当。他先后捡到10多万元财物,都想方设法物归原主;曾四次勇救落水群众,彰显了一名退伍军人的担当,是市民口中的“独臂侠”,被嘉鱼县评

为“见义勇为先进个人”。

2019年1月21日晚,正在嘉鱼县二乔公园东侧巡逻的王林猛然听到有人跳江,他奋不顾身跳进江中,救起轻生女。本报1月25日以《嘉鱼“独臂侠”跳湖救起轻生女演绎人间大爱》为题进行报道,后又于2月1日以《咸宁“独臂侠”见义勇为获表彰》为题进行跟踪报道。

市直单位练歌备赛

7月29日晚,市公安局、市司法局和市建行的会议活动室内灯火通明、歌声朗朗。由市直机关工委、市委宣传部、市音协主席和市群艺馆组成的检查督导组,先后来到这三家单位,对练歌的干部职工们进行了点评指导。

据了解,自第七届“香城大舞台”庆祝新中国成立70周年《我和我的祖国》群众性合唱比赛启动以来,全市118家市直机关单位积极组织干部职工参与报名,并有序的组织练歌备赛。(记者叶子 毛亚轩)



咸安建成13家院士专家工作站

本报讯(记者陈志茹 特约记者胡剑芳 实习生洪恒 通讯员周益民)

昨日,记者从咸安区政府获悉,截至目前,该区共建成院士专家工作站13家,引进院士专家13人。

2013年,咸安区自启动院士专家工作站建设以来,主动对接,热情服务,发挥高端人才在科学引领、科学研究、成果转化、人才培养方面的优势作用,帮助企业增强了自主创新能力和服务竞争力。

去年,该区有3家院士专家工作站获得正式授牌,分别是咸宁市兴鑫农业开发有限公司院士专家工作站、湖北金海达新型材料有限公司院士专家工作站和湖北巨宁森工股份有限公司院士专家工作站。

咸安贺胜桥镇启动“擦亮小城镇”行动

本报讯(记者陈志茹 通讯员熊曼曼 实习生洪恒)

日前,记者从咸安区贺胜桥镇获悉,该镇已启动“擦亮小城镇”行动,重点从加强统筹谋划、整治乡容乡貌、整治环境卫生、整治城镇秩序、提升设施功能、提升风貌特色、提升管理水平等7大方面聚力打造北伐名镇、贺胜新城。

今年是我省“擦亮小城镇”行动的开局之年,重点在全省选择50个基础条件较好,管理水平较高,具有一定典型性、代表性、示范性的镇开展试点,被纳入试点的每个乡镇将获得50万元的引导性奖补资金支持。

咸安区贺胜桥镇作为全市3个试点之一的乡镇,该镇将完善公厕、公共停车场、商业综合体、文化广场等便民设施配套建设;挖掘和传承北伐文化、美食文化,打造有内涵的小镇;加强立面改造、亮化工程,提升空间环境品质;完善社会化、专业化管理模式,激励普通居民、志愿团体积极参与小城镇环境共建共管;推广数字化服务应用,提高智慧化管理水平。

该镇将以此次“擦亮小城镇”行动为契机,打造宜居宜业宜游的咸宁北部重镇。